

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

КОВАЧИЦА, АВГУСТ 2006.
БРОЈ 2704



Слобода Шешелју!



Основа одбране Др Војислава Шешеља лидера српских радикала представљена у два најновијим књигама које су недавно објављене у издању Српске радикалне странке

ГЛАВНИ КРИВАЦ ЗА СВЕ ЗЛОЧИНЕ ПАПА ЈОВАН ПАВЛЕ ДРУГИ

Војтилин наследник, Бенедикт Шеснаести, данас бере плодове рада Пољака Јована Павла Другог за којег је одмах по устоличењу дао налог да се по скраћеном поступку произведе у свеца

Најновије књиге Др Војислава Шешеља „Понтифекс максимум сатанистичке цркве Јован Павле Други” и „Антихристов намесник зликовачки римски папа Бенедикт Шеснаести” настале су као 17. и 18. у низу са истом тематиком, условно речено хашком. Њихова специфичност је у томе што се на страницама књига налази основа моје одбране у исфабрикованом хашком процесу, на чији почетак чекам већ четири године, каже у предговору својих књига Др Војислав Шешељ, председник Српске радикалне странке.

Ватикан креатор злочина

Уводећи читаоце у своје најновије дело Др Шешељ дословце каже:

- Основни концепт моје одбране базираће се на чињеници да је за све ратне злочине, који се мени

лажно приписују, главни кривац римокатолички папа Јован Павле Други. Ја ћу на томе заснивати своју одбрану. А ви можете да урадите шта хоћете, само желим да што пре почне процес. Проширите оптужницу, додајте још хиљаду страна, хиљаде злочина ми припишите, али што пре да почнемо, да видимо који су то ваши аргументи, који су ваши докази, а да видимо са каквим ја аргументима располажем. То је оно што је у овом случају битно.

О томе да је главна инспирација и иницијатива за спровођење свих злочина над Србима увек долазила из Ватикана, бројна су сведочанства. Своје науме спроводили су отворено уживајући и хвалећи се њима, тако да је лако пронаћи сведоке чак и међу католичким верницима који јасно указују на директну повезаност папске столице и католичког клера са извршењем најгнуснијих злочина.

Један од ретких хрватских интелектуалаца који је дигао глас против усташког покоља Прибислав Гризогоно је 8. фебруара 1942. послао писмо загребачком надбискупу Алојзију Степинцу: „И док се земља још пушила од крви невиних мученика, док су јецаји још разарали груди преживелих несрећника, свећеници, фратри и часне сестре носили су у једној руци усташки бодож, а у другој молитвеник и круницу”. Овај усамљени иступ није, наравно ништа променио, све то није сметало Јовану Павлу Другом да неколико деценија касније беатификује Степинца, надбискупа који је у свему подржавао геноцидну творевину познату по скраћеници НДХ.

Сатанистички наук

Колико је чврста и непобитна веза између Ватикана као наредбодавца и директних извршилаца злочина најбоље се уочава из говора Миле Будака, усташког министра „богоштовања и наставе”, којег је одржао 15. маја 1941. године у Госпићу: „Један дио Срба ћемо побити, други преселити, а остале ћемо превести у католичку вјеру и претворити у Хрвате”. Овај сатанистички наук, који је одмах спроведен у дело, није могао бити разрађен без сагласности католичке цркве.

Деценијско заташкавање, прећутивање и амнестирање усташких злочинаца и њима надређених из редова клера католичке цркве охрабрило је њихове потомке да нареду и почине серију злочина у најновијем рату, пре свега на окупираној територији Републике Српске Крајине и Републике Српске. Више је него



НЕЋЕМО АНТИХРИСТА У СРБИЈИ

позната улога антихристовог намесника Јована Павла Другог у распаду, тачније разбијању, бивше Југославије и признању држава насталих сецесијом, пре свега Хрватске. Фактички он је наредбодавац, инспиратор и планер свих злочина почињених над Србима у ратовима од 1991. године. Јован Павле Други је подстицао иностране политичаре да га следе у његовим замислима, без обзира на кобне последице. По злу је чувено његово савезништво са Роналдом Реганом, председником Сједињених Америчких Држава, човеком који је највећу протестантску државу увео у злочиначки савез са Римокатоличком црквом. Шта је погром и прогон крајинских Срба, него наставак политике папе Пија Дванаестог. Та иста ватиканска политика срећом није у потпуности успела у Републици Српској, али се њено разарање осећа и данас широм српских и уопште православних земаља.

Војтилин наследник Бенедикт Шеснаести, данас бере плодове рада овог Пољака за којег је одмах по устоличењу дао налог да се по скраћеном поступку произведе у свеца. Био је то јасан знак да неће бити промена у ватиканској политици, да је бивши Војтилин главни инквизитор изучио све потребне лекције, каже Шешељ.

Промоција у октобру

Књиге „Понтифекс максимум сатанистичке цркве Јован Павле Други” и „Антихристов намесник зликовачки римски папа Бенедикт Шеснаести” су на око 2000 страница од којих 1300 припада стручно обрађеном материјалу. На овим доказаним истинама Др Војислав Шешељ ће заснивати своју одбрану у Хагу коју тако дуго прижељкује. И док антисрпски суд у Хагу беспримерно одуговлачи почетак процеса Др Шешељу, српском јунаку и најбољем браниоцу части и одтаџбине, српски радикали већ у октобру крећу са масовним промоцијама најновијих књига свога лидера. Највеће српске дворане биће препуне људи, као што је, уосталом, било и приликом свих других промоција политичких промисли Др Војислава Шешеља.

У октобру ове године

КОНГРЕС СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

На Седмом отаџбинском конгресу СРС биће изабрано руководство странке - Једнодушна подршка лидерима странке Др Војиславу Шешељу и Томиславу Николићу



Шешељ са сарадницима у Панчеву

Конгрес Српске радикалне странке одржаће се у октобру ове године. Већ у септембру, Централна отаџбинска управа одредиће тачан датум одржавања конгреса. Припреме за конгрес српских радикала увелико су у току. Интензивирана је активност чланства од месних, преко општинских до Округног одбора за Јужнобанатски округ, каже Петар Јојић, председник Округног одбора СРС за јужни Банат и народни посланик у Скупштини Србије.

На састанцима уприличеним поводом предстојећег конгреса СРС анализира се активност српских радикала у предходном периоду. Готово да нема радикалског састанка на коме се не истиче херојско држање Др Војислава Шешеља, српског јунака у хашком казамату који на суђење, за наводне злочине чека већ четири године.

Јединствен је став јужнобанатских радикала да садашњем руководству на челу са председником Војиславом Шешељем и подпредседником Томиславом Николићем треба и овом приликом указати максимално поверење. Ово тим пре што је садашње руководство странке доказало да и без физичког присуства доктора

Шешеља зна да води странку и заступа политику коју подржава око 50 одсто бирача Србије. Чланство СРС не подржава само националну политику свог председника и руководства странке, већ и економски и социјални програм дајући при том посебан акценат на допринос српских радикала у борби против нарастајућег криминала и корупције у друштву.

Ковачица

ПОДРШКА ШЕШЕЉУ И НИКОЛИЋУ

Општински одбор СРС Ковачица донео је одлуку да се Седмом конгресу СРС за председника странке поново предложи Др Војислав Шешељ, а за заменика председника Томислав Николић

У предконгресним активностима чланства СРС у осам јужнобанатских општинских одбора чланство је без иједног гласа против за председника СРС поново предложила Др Војислава Шешеља, а за потпредседника српских радикала чланство је једнодушно поново предложило Томислава Николића који заступа странку у Шешељевом одсуству.

ПРИВРЕДА ПРОПАЛА, А КОРУПЦИЈА ЦВЕТА

Ковачица по својим потенцијалима има све предуслове за развој и просперитет. Има одличан географски положај, у залеђу је Београда, и неколико привредних субјеката који могу да вуку напред, а ту је и пољопривреда.

Општина располаже квалификованом рандом санагом и солидном комуналном инфраструктуром. Поред тога, Ковачица је позната као мултиетничка средина са изванредним могућностима за развој рекреативног туризма будући да је очувана животна средина. Све ово довољно говори да би Ковачица морала да има висок степен привредног и друштвеног развоја. Али није тако.



Уместо да иде у развој, Ковачица као општински центар, стагнира и пропада а под влашћу „жутих“ (ДС) све више цвета незапосленост и корупција. Данас је у Ковачичкој општини све већи број радника у привреди који после спроведене приватизације остају без посла. Због тога су многе породице на ивици пропасти. И док је у привредном сектору све мање радника, општинска власт повећава број извршилаца у администрацији, који при том лагодно живе на терет буџета општине.

У недостатку дугорочне привредне стратегије демократе на власти лансирају лажи и списак лепих жеља. И док они само обећавају ситуација постаје неиздржива. Сиромаштво породица угрожава адекватно образовање младог нараштаја и како време одмиче квалификациона структура радника опада. Тешко могу да се запосле, а оскудно образовање је предуслов за све већу манипулацију послодаваца. Због тога су неопходне радикалне промене на свим нивоима. По мишљењу радикала средства добијена у процесу приватизације треба улагати у нову поризводњу и отварање нових радних места како би и у условима транзиције људи боље живели.

Месни одбор СРС Самош подсећа

ЗНАЛИ СМО И ЗНАМО ДА РАДИМО

- Садашњи сазив Савета Месне заједнице нема никакве резултате

Месни одбор СРС у Самошу подсећа житеље овог банатског места да је у периоду од 2000. до 2002. године на челу сеоског руководства био истакнути српски радикал Сениша Марков. Било је то време када је Самош у многим областима напредовао. Дакле, када је на челу Савета МЗ био Сениша Марков у селу је избушен нови бунар на изворишту питке воде, купљен је наменски стан за сеоског лекара, обезбеђен је закуп циглане од чега се убирају неопходна средства за функционисање Месне заједнице. За председниковања Сенише Маркова, српског радикала, грађани су се изјаснили за увођење самодоприноса, урађени су неопходни валови на сеоском пашњаку, сређено је месно гробље, купљена је косилица и тример за потребе Месне заједнице.

За три године, колико Самош води садашњи назови демократски сазив Савета МЗ није урађено ништа, ако изузмемо неколико стазица у парку Самоша. Разлика је огромна и лако уочљива.

Злоупотребе директора Комуналног предузећа „Рад“ у Црепаји

КИЛОМЕТАРСКИ РАЧУНИ ЗА ГОРИВО

Август је месец познат у ковачичком крају по сеоским славама и вашарима на којима се окупула велики број људи. По правилу сви се труде да села у то време буду уређена, чиста и уредна. Међутим то није случај у Црепаји где је на челу Комуналног предузећа „Рад“ Илија Калуђеров. Елем, ових дана гости који долазе железницом у Црепају сусрећу се са гомилом смећа. Отпад и смеће су на све стране, па директору Калуђерову препоручујемо да постави билборд на коме би писала порука: „Пази смеће!“



Преузимајући дужност директора ЈКП „Рад“ у Црепаји пре годину дана директор Калуђеров је био великог срца па је понудио коришћење сопственог аутомобила у службене сврхе. И ту неби било ништа лоше да директор не прави километарске рачуне за гориво, а на терет предузећа. Њему се то може. И то није све. Док директорује у ЈКП „Рад“, у панчевачкој „Петрохемији“ му здушно чувају радно место и у то време када се у том предузећу праве спискови прекобројних радника. Тако ће због таквих моћника, као што је Калуђеров, неки сироти радник уместо њега остати без посла.

Добродушни Илија Калуђеров могао би заједно са Драганом Јовановим председником Савета МЗ да обиђе депонију око железничке станице и да се ту, на лицу места, коначно договоре у чијој је надлежности одржавање овог простора, поручују српски радикали Црепаје.

У СЛЕДЕЋЕМ БРОЈУ О СУДБИНИ „МОДЕ“

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел - Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан - Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан - Уредник издања: Ференц Пато
- Јужнобанатски округ - Општински одбор СРС Ковачица